



平成 25 年 6 月 4 日

各 位

本社所在地	東京都新宿区北新宿二丁目 21 番 1 号
会社名	健康コーポレーション株式会社
代表者	代表取締役社長 瀬戸 健
コード番号	2928 札幌証券取引所アンビシャス
問合せ先	取 締 役 香西 哲雄
電話番号	03-5337-1337
URL	http://www.kenkoucorp.co.jp/

(訂正)「平成 22 年 3 月期第 3 四半期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

当社は平成 25 年 5 月 10 日付の「過年度決算訂正に関するお知らせ」で公表しましたとおり、過年度の決算短信の訂正作業を進めておりましたが、このたび平成 22 年 3 月期第 3 四半期決算短信の訂正作業が完了しましたので、その内容についてお知らせいたします。訂正箇所は下線にて表示しております。

なお、訂正理由につきましては、本日開示の「過年度有価証券報告書等ならびに決算短信の訂正に関するお知らせ」をご覧ください。

以 上

【サマリー情報】

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 平成22年3月期第3四半期の連結業績（平成21年4月1日～平成21年12月31日）

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期第3四半期	6,241	751	12.0	2,452 29
21年3月期	5,865	423	7.2	1,383 64

(参考) 自己資本 22年3月期第3四半期 751百万円 21年3月期 423百万円

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 平成22年3月期第3四半期の連結業績（平成21年4月1日～平成21年12月31日）

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期第3四半期	6,241	521	8.4	1,702 91
21年3月期	5,865	193	3.3	632 79

(参考) 自己資本 22年3月期第3四半期 521百万円 21年3月期 193百万円

(添付資料)

【訂正箇所】 4ページ

・ 定性的情報・財務諸表等

2. 連結財政状態に関する定性的情報

資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

(略)

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて1.4%減少し、3,142百万円となりました。主な要因としては、短期借入金の409百万円減少、支払手形及び買掛金の274百万円の増加によるものであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて4.2%増加し、2,348百万円となりました。これは主として、長期借入金の94百万円増加によるものであります。

この結果、総負債は、前連結会計年度末に比べて0.9%増加し、5,490百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べて77.6%増加し、751百万円となりました。これは主として、利益剰余金の324百万円増加によるものであります。

(訂正後)

(略)

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて1.3%減少し、3,372百万円となりました。主な要因としては、短期借入金の409百万円減少、支払手形及び買掛金の274百万円の増加によるものであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて4.2%増加し、2,348百万円となりました。これは主として、長期借入金の94百万円増加によるものであります。

この結果、総負債は、前連結会計年度末に比べて0.9%増加し、5,720百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べて169.6%増加し、521百万円となりました。これは主として、利益剰余金の324百万円増加によるものであります。

【訂正箇所】 6～7ページ

5. 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成21年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,611,467	837,619
受取手形及び売掛金	905,254	607,607
商品及び製品	659,890	716,061
仕掛品	10,511	13,818
原材料及び貯蔵品	236,213	335,446
未収還付法人税等	82,888	667,487
その他	239,797	205,762
貸倒引当金	△6,694	△5,345
流動資産合計	3,739,328	3,378,456
固定資産		
有形固定資産		
土地	907,724	907,724
その他(純額)	472,365	363,387
有形固定資産合計	1,380,089	1,271,111
無形固定資産		
のれん	880,167	973,512
その他	12,145	12,028
無形固定資産合計	892,312	985,541
投資その他の資産		
投資有価証券	23,330	24,356
投資不動産	157,123	157,123
その他	59,189	59,124
貸倒引当金	△9,426	△10,543
投資その他の資産合計	230,216	230,060
固定資産合計	2,502,618	2,486,713
資産合計	6,241,947	5,865,170
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	519,442	244,797
短期借入金	925,974	1,335,958
1年内返済予定の長期借入金	705,832	1,106,094
未払法人税等	159,448	65,416
賞与引当金	65,570	63,462
返品調整引当金	41,611	12,156
その他	724,611	360,441
流動負債合計	3,142,490	3,188,326

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成21年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
固定負債		
長期借入金	2,006,946	1,912,889
役員退職慰労引当金	16,510	23,311
退職給付引当金	269,044	282,894
その他	55,574	34,630
固定負債合計	2,348,074	2,253,725
負債合計	5,490,565	5,442,052
純資産の部		
株主資本		
資本金	112,232	111,272
資本剰余金	118,326	118,326
利益剰余金	516,278	191,940
株主資本合計	746,837	421,539
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	608	2,052
繰延ヘッジ損益	3,936	△473
評価・換算差額等合計	4,544	1,578
純資産合計	751,381	423,118
負債純資産合計	6,241,947	5,865,170

(訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成21年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,611,467	837,619
受取手形及び売掛金	905,254	607,607
商品及び製品	659,890	716,061
仕掛品	10,511	13,818
原材料及び貯蔵品	236,213	335,446
未収還付法人税等	82,888	667,487
その他	239,797	205,762
貸倒引当金	△6,694	△5,345
流動資産合計	3,739,328	3,378,456
固定資産		
有形固定資産		
土地	907,724	907,724
その他(純額)	472,365	363,387
有形固定資産合計	1,380,089	1,271,111
無形固定資産		
のれん	880,167	973,512
その他	12,145	12,028
無形固定資産合計	892,312	985,541
投資その他の資産		
投資有価証券	23,330	24,356
投資不動産	157,123	157,123
その他	59,189	59,124
貸倒引当金	△9,426	△10,543
投資その他の資産合計	230,216	230,060
固定資産合計	2,502,618	2,486,713
資産合計	6,241,947	5,865,170
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	519,442	244,797
短期借入金	925,974	1,335,958
1年内返済予定の長期借入金	705,832	1,106,094
未払法人税等	389,058	295,027
賞与引当金	65,570	63,462
返品調整引当金	41,611	12,156
その他	724,611	360,441
流動負債合計	3,372,100	3,417,937

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成21年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
固定負債		
長期借入金	2,006,946	1,912,889
役員退職慰労引当金	16,510	23,311
退職給付引当金	269,044	282,894
その他	55,574	34,630
固定負債合計	2,348,074	2,253,725
負債合計	5,720,175	5,671,662
純資産の部		
株主資本		
資本金	112,232	111,272
資本剰余金	118,326	118,326
利益剰余金	286,667	△37,669
株主資本合計	517,226	191,929
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	608	2,052
繰延ヘッジ損益	3,936	△473
評価・換算差額等合計	4,544	1,578
純資産合計	521,771	193,507
負債純資産合計	6,241,947	5,865,170